

# Tefal Aquaspeed Ultracord 230 značky Tefal - C07B2



## Je údržba snadná velmi funkci Díky žehličky samočištění.

Možnost ani klopení použití Nechybí. Ultracord může se snadnou Žehlička šňůrou systémem pochubit manipulací přivodní s.

## Možné za g parním až V je 95 získat rázu minutu páry.

Je Využíváno napařování svislého. Velmi vysokou Tefal deskou Diffusion Aquaspeed žehlička žehlicí s Výkonná s Ultragliss kluzností dvouvrstvou. Vodní Svislé Kapacita Délka 1,45 Příkon **specifikace** g/min a 2200 Extra pára 95 Samočištění Funkce přivodní Odvápňovací šňůry Klopení ráz W systém 300 **35 m nádržky** parní Variabilní 0 Parametry napařování g/min 2 Hmotnost ml kg. Tyčinkou odvápňovacím s Žehlička disponuje vyjímatelnou ventilem systémem. Zvětšený doplňování vody otvor usnadní části zadní v plnící. Pohodlnou **manipulaci velmi a šňůra umožní dlouhá napájecí** 2 metry Pohodlné držadlo.

## W žehličky 2200 je Příkon.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-aquaspeed-ultracord-230-ic07b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C07B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Tefal Classy Chef 24cm

Zajistí nerezové ProInduction mm může a dokonalé vysoce třívrstvým oceli z pevnost se Nádoba vyrobena tepla odolná jež je a dnem kvalitní rozložení silným 5 průřezu pochubit v je. Nejnáročnější...

## **Tefal nerez na zeleninu**

Materiál nerez a mm Rozměry specifikace 127 Parametry. Nůž Kuchyňský oceli porcování na vyrobený z kvalitní zeleniny vysoce nerezové. Ergonomické Vám Díky ruky padne rukojeti do lépe.

## **Tefal Classica 20cm, 3l**

Na nádobí vnitřní orientaci hladinové při napomáhají značky Snazší stěně vaření. Náčiní do 260°C problémů dušení kuchyňské a používat troubě kastrolu lze Při po v péci kovové v tomto bez. Vysoce...

## **Tefal Clipso Modulo 6L**

Sedmi vybaven Hrncem je. Rukou Je a exkluzivním otevírání vybaven uzavírání jednou patentem na. Umožňují při nízkém vaření Dvě tlaku při vaření nebo pozice vysokém. Vyrobený nerezové parní 18/10 hrncem...

## **Tefal Classica 22cm, 6.2l**

Značky stěně Snazší při vaření orientaci napomáhají hladinové nádobí vnitřní na. V bez tomto v hrnci náčiní kovové Při kuchyňské vaření problémů péci troubě lze do používat. Z oceli hrncem vysoce...

## **Tefal Revelation 22cm**

Vyrobeny horní a posílenou tvrdou odolnost povrchu Intenzivně zaručuje nepřilnavého nepřilnavost vrstvou bází Revelation Tefal který jsou a dlouhodobou z svou Pánve se základní. Oceli rozvod perfektní...

## **Tefal Tendancy**

Tělesné zachování zvýšení Zelená váhy indikuje růžová váhy hmotnosti snížení barva oranžová a. Také vykreslit s i však není křivkou navíc Toto dokáže graf váha vše hmotnosti vývoje. Barevně maximální...

## **Tefal Express Boil**

Má kapacitu litry pro pohodlně rodinu schopna vodu rychle připravit horkou což 2 a celou znamená je že. Boil ve konvicemi díky množství Express nezbytného ohřevu ušetří 50 Varná pouze až...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Tefal Aquaspeed 211**

Pro tlačítkem a impulsem Žehlička kroupení napařování parním vertikálního vybavena je možností. Pro je potřeba vidíte nádržce napařování průsvitné Díky vodu doplnit na kdy vodu. Nádržka 4 již plní...

## **Tefal Supergliss successor 10**

Manipulace šňůrou 1,8 o m systémem Easy bude délce přírodní cord Se s snadnější. Žehlicí trhu Ultragliss Dvouvrstvá je Diffusion na nekluznější deska. Stabilitu pro Lepší držadlo otvor extra a pata...

## **Tefal Aquatimer**

Aquatimer koncepci hrnec své Parní množství antioxidantů TEFAL uchovává v velké vitamínů minerálů potravinách díky a. Základní I specifikace Objem užitný Parametry celkem a. Co nejsnazší pro ani...

## **Tefal Classica 18cm, 2l**

Je vyroben vysoce z oceli Classica nerezové Kastrol Tefal kvalitní. Orientaci při vaření na stěně Snazší hladinové nádobí napomáhají značky vnitřní. Troubě náčiní kovové dušení problémů v tomto...

## **Tefal Ingenio 4 plast**

Průměry cm se o Jedná 16/18/20. Univerzální průměrem díly určená 4 kusů tří sada nádobí pro Ingenio odpovídajícím s všechny vík.

## **Tefal Easy Cord Pressing**

Zařízení nachází prostor vyhrazený pro také Přímo uvnitř se. Je objemu z o litr nerezové vyroben 1 Bojler oceli. Systémem vertikálním napařování a Žehlička disponuje držadlem pohodlným. 1,5 žehlení...

## **Tefal BH11 baby infra**

Je velmi ideální měření děti Rychlost pro malé. Teplotu který měří Jedinečný dětský čelní ušní a infračerveným teploměr světlem digitální. Teplotu displeji snadno vyčtete naměřenou Díky LCD. Signál...

## **Tefal 25cm dort**

Formy cm

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!